Streamline OPTIMA HPQ PFSC Cartridges

Solvent Based Inks

Sun Chemical has introduced the Streamline OPTIMA HPQ PFSC series range of cartridges for use with Seiko CP64 and CP100 printers. The cartridges have been filled with the high quality OPTIMA HPQ range of inks which have been formulated to meet the stringent demands of the latest wide format printing equipment and combine high quality, bright strong colours and excellent reliability and adhesion.

PRODUCT INFO:

- Mild Solvent inks
- Use existing OEM profiles
- Colour and performance matched to OEM
- Good adhesion/chemical resistance
- Good jetting properties
- Excellent print head stability
- 1000ml pre-filled cartridges
- Re-engineered OEM cartridge
- Also available in 1 litre bottles (OPHPQ**)

Streamline Code	SAP Code	Colour	Recommended machine
OPHPQLCPFSC	91294299	LIGHT CYAN	SEIKO CP64 AND CP100 PRINTERS
OPHPQLMPFSC	91294317	LIGHT MAGENTA	SEIKO CP64 AND CP100 PRINTERS
OPHPQPCPFSC	91294319	PROCESS CYAN	SEIKO CP64 AND CP100 PRINTERS
OPHPQPKPFSC	91294320	PROCESS BLACK	SEIKO CP64 AND CP100 PRINTERS
OPHPQPMPFSC	91294321	PROCESS MAGENTA	SEIKO CP64 AND CP100 PRINTERS
OPHPQPYPFSC	91294322	PROCESS YELLOW	SEIKO CP64 AND CP100 PRINTERS

COMPATIBLE MEDIA: Streamline inks are suitable for the range of media recommended for the machines listed above. These include back lit and front-lit vinyl, banners, blue back and wet strength papers and mesh.

OUTDOOR EXPOSURE: Accelerated weathering tests indicate that Streamline inks have an expected outdoor life of up to 3 years.

Accelerated weathering tests simulate exposure in a middle European climate. It is essential to note that many arbitrary factors will affect the outdoor durability of all inks, ink deposit, media, climate and position etc. Further advice and guidance on the suitability of jet inks for prolonged outdoor use can be obtained from your local Sun Chemical branch.

FLUSHING SOLUTION: Currently not available in cartridges

SHELF LIFE: Streamline inks have a shelf life of **18 months** from the date of manufacture.

STORAGE: Ideally Streamline inks should be stored at between 5-25 ℃, out of direct sunlight. **PACK SIZE:** 1000ml pre-filled cartridges.

SAFETY REGULATIONS: Detailed Health and Safety Data sheets can be provided by your local Sun Chemical branch.For further information, please contact your local Sun Chemical team or visit the Technical Help Desk at website: http://www.sunchemicalhelpdesk.com

Although the information presented here is believed to be accurate, Sun Chemical makes no representation or warranty to the accuracy, completeness or reliability of the information. All recommendations and suggestions are made without guarantee, since the conditions of use are beyond our control. Suitability for specific purposes or conditions of use should be determined by user by testing for suitability for intended purposes under particular conditions of use. In no event shall Sun Chemical be liable for damages of any nature arising out of the use or reliance upon the information. Sun Chemical makes now representation or warranty with respect to the products, and disclaims all warranties, express or implied, including warranties of merchantability and fitness for a particular purpose. Sun Chemical expressly disclaims that the use of any products referenced herein, either alone or in combination with other materials, shall be free of rightful claim of any third party including a claim of infringement. The observance of all legal regulations and patents is the responsibility of the user.

English V1 June 2012

Sun Chemical Ltd. Norton Hill, Midsomer Norton, Bath BA3 4RT, Tel: +44 (0) 1761 414471, Fax: +44 (0) 1761 416609, www.sunchemical.



